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SOLIDworks
Solid Works International BV ontwikkelt en produceert een unieke 

productlijn voor specifi ek de keukenbranche. Met als doel een ander 

perspectief op luxe keukenproducten te geven en om iedere keuken 

te kunnen voorzien van customized en handmade details. Solid Works 

BV beschikt over een eigen netwerk in Azie met nederlands sprekende

vakmensen. Tevens werken wij met eigen voorraden in Nederland 

waarmee Solid Works International BV een constante garantie op 

kwaliteit, snelle levering en een optimale service levert.

Solid Works International BV develops, designs and produces a unique 

range of products specifi cally for the kitchen branch. Their aim is to 

highlight luxury kitchen fi ttings in a different perspective and to provide 

every kitchen with customized and handmade details. Solid Works BV 

has its own network in Asia, employing Dutch-speaking professionals. 

We also hold our own stocks in the Netherlands, so that Solid Works 

International BV can provide constant guarantees regarding quality, 

quick delivery and optimal service provision.

SOLID In te rna t iona l  B .V.works NL      ENG      DE      FR      

Solid Works International BV entwickelt und produziert eine einzigartige

Produktlinie speziell für die Küchenbranche. Ziel ist es, luxuriöse 

Küchenprodukte aus einem anderen Blickwinkel zu betrachten und 

jede Küche mit Details auszustatten, die auf die Wünsche des Kunden 

zugeschnitten und handgefertigt sind. Solid Works BV verfügt über ein 

eigenes Netzwerk in Asien mit Niederländisch sprechenden Fachleu-

ten. Durch unsere Lieferbestände in den Niederlanden garantiert Solid 

Works BV konstante Qualität, schnelle Lieferung und optimalen Service.

Solid Works International BV développe et produit une ligne de produits 

uniques destinés au secteur des cuisines. Avec pour objectif, jeter une 

autre lumière sur les produits de cuisine de luxe et permettre d’équiper 

chaque cuisine de détails personnalisés et faits main. Solid Works BV 

possède son propre réseau en Asie avec des professionnels néerlando-

phones. Solid Works International BV dispose en outre de ses propres 

stocks aux Pays-Bas, ce qui permet d’assurer une garantie constante 

en termes de qualité, de rapidité de livraison et de service optimal.
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De keuken is een centraal leefgebied in ieder huishouden. Dat stelt 

eisen aan gebruikersvriendelijkheid, hygiëne en design. De spoelbakken 

van Solid Works sluiten volledig op deze visie aan. Door het toepassen 

van functioneel materiaalgebruik en vormgeving kunnen we een bijzon-

dere serie spoelbakken presenteren.

Stijlvol. Strak. Verfrissend.

The kitchen forms the heart of every home. So quite rightly, home-

owners place high demands on ease of use, hygiene and design. The 

sinks supplied by Solid Works perfectly reflect these three wishes. By 

using functional materials and design, we can present an exceptional 

series of sinks.

Stylish. Contemporary. Surprising.

Die Küche ist der Lebensmittelpunkt in jedem Haushalt. Das stellt 

Bedingungen an Benutzerfreundlichkeit, Hygiene und Design. Die 

Spülen von Solid Works erfüllen diese Bedingungen in jeder Hinsicht. 

Durch funktionellen Materialeinsatz und funktionelles Design können wir 

eine besondere Spülenserie anbieten.

Stilvoll. Robust. Erfrischend.

La cuisine est un lieu de vie central dans chaque foyer. Il doit donc 

répondre à des exigences en termes de facilité d’utilisation, d’hygiène et 

de design. Les éviers de Solid Works sont en parfaite adéquation avec 

cette vision. L’application d’une esthétique et de matériaux fonctionnels 

nous permet de présenter une série d’éviers exceptionnelle.

Élégant. Sobre. Frais.

NL      Spoelbakken ENG      Sinks DE      Spülen FR      Éviers
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Article number: SW34R10 

Minimum cabinet dimensions: from 40 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting 

 For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 265.00  

Artikelnummer: SW34R10 

Mindestgröße Schrank: ab 40 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 265,00  

Référence: SW34R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 40 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 265,00 €  

Référence: SW16R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 30 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 210,00 €  

Artikelnummer: SW16R10 

Mindestgröße Schrank: ab 30 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 210,00  

Article number: SW16R10 

Minimum cabinet dimensions: from 30 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting 

 For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius: 10 mm 

Gross: € 210.00  

Sinks  Round strainer Spülbecken  Runder Abfluss Éviers  Bonde à panier rondeSpoelbakken  Ronde korfplug
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Artikelnummer: SW34R10 

Minimale kastmaat: v.a. 40 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 265,00  

Artikelnummer: SW16R10 

Minimale kastmaat: v.a. 30 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 210,00  
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Référence: SW40R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 45 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 245,00 €  
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Artikelnummer: SW50R10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 265,00  

Artikelnummer: SW55R10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 275,00  

Artikelnummer: SW40R10 

Minimale kastmaat: v.a. 45 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 245,00  

Article number: SW40R10 

Minimum cabinet dimensions: from 45 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting 

 For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 245.00  

Article number: SW50R10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting. 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 265.00  

Article number: SW55R10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting. 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 275.00  

Artikelnummer: SW40R10 

Mindestgröße Schrank: ab 45 cm 

Geeignet für: Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 245,00  

Artikelnummer: SW50R10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für: Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 265,00  

Artikelnummer: SW55R10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 275,00  

Référence: SW55R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 275,00 €  

PRODUCTOVERZICHT    Sinks  Round strainerSpoelbakken  Ronde korfplug Spülbecken  Runder Abfluss Éviers  Bonde à panier ronde

Référence: SW50R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 265,00 €  
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Artikelnummer: SW1534R10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 395,00  

Artikelnummer: SW3415R10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 395,00  

Article number: SW1534R10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for:  Undermounting & drop-in mounting 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 395.00  

Artikelnummer: SW1534R10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 395,00  

Référence: SW1534R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 395,00 €  

Référence: SW3415R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 395,00 €  

Artikelnummer: SW3415R10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 395,00  

Article number: SW3415R10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for:  Undermounting & drop-in mounting. 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 395.00  

Sinks  Round strainerSpoelbakken  Ronde korfplug Spülbecken  Runder Abfluss Éviers  Bonde à panier ronde



PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Sinks  Square strainer Spülbecken  Rechteckiger Abfluss Éviers  Bonde à panier carréeSpoelbakken  Vierkante Korfplug
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Artikelnummer: SW34Q10 

Minimale kastmaat: v.a. 40 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 290,00  

Artikelnummer: SW16Q10 

Minimale kastmaat: v.a. 30 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 235,00  

Article number: SW34Q10 

Minimum cabinet dimensions: from 40 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 290.00  

Artikelnummer: SW34Q10 

Mindestgröße Schrank: ab 40 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 290,00  

Référence: SW34Q10 

Dimension minimale meuble: à partir de 40 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 290,00 €  

Référence: SW16Q10 

Dimension minimale meuble: à partir de 30 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 235,00 €  

Artikelnummer: SW16Q10 

Mindestgröße Schrank: ab 30 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 235,00  

Article number: SW16Q10 

Minimum cabinet dimensions: from 30 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 235.00  
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Référence: SW40Q10 

Dimension minimale meuble: à partir de 45 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 265,00 €  

Article number: SW40Q10 

Minimum cabinet dimensions: from 45 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting  

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 265.00  

Article number: SW50Q10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting  

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 290.00  

Article number: SW55Q10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting  

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 300.00  

Artikelnummer: SW40Q10 

Mindestgröße Schrank: ab 45 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 265,00  

Artikelnummer: SW50Q10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 290,00  

Artikelnummer: SW55Q10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 300,00  

Référence: SW55Q10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 300,00 €  
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Artikelnummer: SW50Q10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 290,00  

Artikelnummer: SW55Q10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 300,00  

Artikelnummer: SW40Q10 

Minimale kastmaat: v.a. 45 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 265,00  

Sinks  Square strainerSpoelbakken  Vierkante Korfplug Spülbecken  Rechteckiger Abfluss Éviers  Bonde à panier carrée

Référence: SW50Q10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 290,00 €  
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Artikelnummer: SW1534Q10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 435,00  

Artikelnummer: SW3415Q10 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als:  Onderbouw & vlakinbouw  

 ook voor HPL bladen 

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Radius 10 mm 

Bruto: € 435,00  

Article number: SW1534Q10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 435.00  

Artikelnummer: SW1534Q10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 435,00  

Référence: SW1534Q10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 435,00 €  

Référence: SW3415Q10 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré, également  

 pour plans de travail stratifiés 

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 435,00 €  

Artikelnummer: SW3415Q10 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für:  Unterbau & flächenbündigen Einbau  

 auch für HPL-Arbeitsplatten 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 435,00  

Article number: SW3415Q10 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting 

  For HPL work surfaces 

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Radius 10 mm 

Gross: € 435.00  

Sinks  Square strainerSpoelbakken  Vierkante Korfplug Spülbecken  Rechteckiger Abfluss Éviers  Bonde à panier carrée
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Article number: SWROUND 

Minimum cabinet dimensions: from 45 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting  

Includes: Basket strainer set with clamps 

Gross: € 80.00  

Article number: SWSQUARE 

Minimum cabinet dimensions: from 45 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting  

Includes: Basket strainer set with design overflow and clamps 

Gross: € 80.00  

Article number: SWONEANDHALF 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting & drop-in mounting  

Includes:  Basket strainer set with design overflow and  

 clamps and stainless steel inset strainer  

Gross: € 190.00  

Artikelnummer: SWROUND 

Mindestgröße Schrank: ab 45 cm 

Geeignet für Unterbau & flächenbündigen Einbau  

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Klammern 

Brutto: € 80,00  

Artikelnummer: SWSQUARE 

Mindestgröße Schrank: ab 45 cm 

Geeignet für Unterbau & flächenbündigen Einbau  

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf und Klammern 

Brutto: € 80,00  

Artikelnummer: SWONEANDHALF 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für Unterbau & flächenbündigen Einbau  

Inklusive:  Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf, Klammern  

 und Edelstahl-Restebecken 

Brutto: € 190,00  

Référence: SWROUND 

Dimension minimale meuble: de 45 cm 

Convient à: Sous plan & encastré  

Y compris: Kit bonde à panier et bornes d’attache inclus  

Prix brut: 80,00 €  

Référence: SWSQUARE 

Dimension minimale meuble: de 45 cm 

Convient à: Sous plan & encastré  

Y compris: Kit bonde à panier  

 avec trop-plein et bornes d’attache design 

Prix brut: 80,00 €  

Référence: SWONEANDHALF 

Dimension minimale meuble: de 60 cm 

Convient à: Sous plan & encastré  

Y compris:  Kit bonde à panier avec trop-plein et bornes  

 d’attache design et vide reste en inox 

Prix brut: 190,00 €  

Sinks  Push sinks Spülbecken  Tiefgezogene Spülen Éviers  Éviers étirésSpoelbakken  Getrokken spoelbakken
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Artikelnummer: SWSQUARE 

Minimale kastmaat: v.a. 45 cm 

Geschikt als: Onderbouw & vlakinbouw  

Inclusief: Korfplugset met design overloop en klemmen 

Bruto: € 80,00  

Artikelnummer: SWONEANDHALF 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als: Onderbouw & vlakinbouw  

Inclusief:  Korfplugset met design overloop,  

 klemmen en RVS restenbakje 

Bruto: € 190,00  

Artikelnummer: SWROUND 

Minimale kastmaat: v.a. 45 cm 

Geschikt als: Onderbouw & vlakinbouw  

Inclusief: Korplugset incl. klemmen 

Bruto: € 80,00  
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PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Sinks  Tile sinks Éviers  Éviers carrelés

Article number: SWT5040 

Minimum cabinet dimensions: from 60 cm 

Suitable for: Undermounting  

Radius 0 mm  

Without overflow: SWT5040  

With overflow: SWTO5040  

Gross: € 470.00   

Article number: SWT4040 

Minimum cabinet dimensions: from 45 cm 

Suitable for: Undermounting  

Radius 0 mm  

Without overflow: SWT4040 

With overflow:  SWTO4040 

Gross: € 445.00  

Artikelnummer: SWT5040 

Mindestgröße Schrank: ab 60 cm 

Geeignet für: Unterbau  

Radius: 0 mm 

Ohne Überlauf:  SWT5040  

Mit Überlauf:  SWTO5040  

Brutto: € 470,00  

Artikelnummer: SWT4040 

Mindestgröße Schrank: ab 45 cm 

Geeignet für: Unterbau  

Radius: 0 mm 

Ohne Überlauf: SWT4040 

Mit Überlauf: SWTO4040 

Brutto: € 445,00  

Référence: SWT5040 

Dimension minimale meuble: à partir de 60 cm 

Convient à: Sous plan  

Rayon 0 mm 

Sans trop-plein:  SWT5040  

Avec trop-plein:  SWTO5040  

Prix brut: 470,00 €  

Référence: SWT4040 

Dimension minimale meuble: à partir de 45 cm 

Convient à: Sous plan  

Rayon 0 mm 

Sans trop-plein: SWT4040 

Avec trop-plein: SWTO4040 

Prix brut: 445,00 €  

Spoelbakken  Tegelbakken
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Artikelnummer: SWT4040 

Minimale kastmaat: v.a. 45 cm 

Geschikt als: Onderbouw  

Radius 0 mm  

Zonder overloop:  SWT4040 

Met overloop:  SWTO4040 

Bruto: € 445,00   

Artikelnummer: SWT5040 

Minimale kastmaat: v.a. 60 cm 

Geschikt als: Onderbouw  

Radius 0 mm  

Zonder overloop:  SWT5040  

Met overloop:  SWTO5040  

Bruto: € 470,00   

Spülbecken  Geflieste Spülen



Het zijn de details die een keuken de finishing touch geven. Solid Works 

heeft een assortiment aan accessoires ontwikkeld, die iedere keuken 

voorziet van een luxe uitstraling.

Geraffineerd. Verfijnd. Modern.

NL      Accessoires ENG      Accessories DE      Zubehör
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It’s the details that bring the finishing touch to your kitchen. Solid Works 

has developed a range of accessories that add a touch of luxury to 

every kitchen.

Refined. Sophisticated. Modern.

Es sind die Details, die einer Küche den letzten Schliff geben. Solid Works

hat ein Zubehörsortiment entwickelt, das jeder Küche eine luxuriöse

Ausstrahlung verleiht.

Raffiniert. Durchdacht. Modern.

Ce sont les détails qui mettent la touche finale à une cuisine. Solid 

Works a développé une gamme d’accessoires qui confèrent un aspect 

luxueux à chaque cuisine.

Raffiné. Sophistiqué. Moderne.

FR      Accessoires



PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Sinks  Accessories Spülbecken  Zubehör Éviers Accessoires

Article number: SWB90 

Cabinet dimensions: up to and incl.120 cm 

Suitable for: Support for sinks 

Gross: € 55.00  

Article number: SWB60 

Cabinet dimensions: up to and incl.60 cm 

Suitable for: Support for sinks 

Gross: € 45.00  

Artikelnummer: SWB90 

Schrankgröße: bis 120 cm 

Geeignet für: Unterstützung Spüle 

Brutto: € 55,00  

Artikelnummer: SWB60 

Schrankgröße: bis 60 cm 

Geeignet für: Unterstützung Spüle 

Brutto: € 45,00  

Référence: SWB90 

Dimension meuble: jusqu’à 120 cm 

Convient à : Supports éviers 

Prix brut: 55,00 €  

Référence: SWB60 

Dimension meuble: jusqu’à 60 cm 

Convient à: Supports éviers 

Prix brut: 45,00 €  

Spoelbakken  Accessoires
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Artikelnummer: SWB90 

Kastmaat: t/m 120 cm 

Geschikt als: Ondersteuning spoelbakken 

Bruto: € 55,00  

Artikelnummer: SWB60 

Kastmaat: t/m 60 cm 

Geschikt als: Ondersteuning spoelbakken 

Bruto: € 45,00  



NL      ENG      DE      FR      PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Spülbecken  Zubehör

Article number: SWCB 

Inset strainer large 

Suitable for: SW..R10 and the SW..Q10 series 

Gross: € 75.00  

Article number: SWCS 

Inset strainer small 

Suitable for: SW..R10 and the SW..Q10 series 

Gross: € 65.00  

Artikelnummer: SWCB 

Restebeckeneinsatz groß 

Geeignet für: Serie SW..R10 und SW..Q10 

Brutto: € 75,00  

Artikelnummer: SWCS 

Restebeckeneinsatz klein 

Geeignet für: Serie SW..R10 und SW..Q10 

Brutto: € 65,00  

Référence: SWCB 

Grand vide reste  

Convient à: séries SW..R10 et SW..Q10 

Prix brut: 75,00 €  

Référence: SWCS 

Petit vide reste 

Convient à: séries SW..R10 et SW..Q10 

Prix brut: 65,00 €  
28

29

Artikelnummer: SWCB 

Restenbak groot 

Geschikt voor: SW..R10 en de SW..Q10 series 

Bruto: € 75,00  

Artikelnummer: SWCS 

Restenbak klein 

Geschikt voor: SW..R10 en de SW..Q10 series 

Bruto: € 65,00  

Sinks  AccessoriesSpoelbakken  Accessoires Éviers Accessoires
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Artikelnummer: SWWQ 

Waste garnituur tbv vierkante plug 

Diameter uitsparing 25 mm 

Geschikt voor: SW..Q10 serie 

Bruto: € 45,00  

Artikelnummer: SWWR 

Waste garnituur tbv ronde plug 

Diameter uitsparing 25 mm 

Geschikt voor: SW..R10 serie 

Bruto: € 45,00  

Spülbecken  Zubehör

Article number: SWWQ 

Strainer basket kit for square plug 

Hole diameter 25 mm 

Suitable for: SW..Q10 series 

Gross: € 45.00  

Article number: SWWR 

Strainer basket kit round plug 

Hole diameter 25 mm 

Suitable for: SW..R10 series 

Gross: € 45.00  

Artikelnummer:  SWWQ 

Ablaufgarnitur für rechteckigen Ablaufstopfen

Durchmesser Aussparung: 25 mm 

Geeignet für: Serie SW..Q10 

Brutto: € 45,00  

Artikelnummer:  SWWR 

Ablaufgarnitur für runden Ablaufstopfen

Durchmesser Aussparung: 25 mm 

Geeignet für: Serie SW..R10 

Brutto: € 45,00  

Référence: SWWQ 

Trop-plein pour bonde carrée 

Diamètre orifice 25 mm 

Convient à: série SW..Q10 

Prix brut: 45,00 €  

Référence: SWWR 

Trop-plein pour bonde ronde 

Diamètre orifice 25 mm 

Convient à: série SW..R10 

Prix brut: 45,00 €  

Sinks  AccessoriesSpoelbakken  Accessoires Éviers Accessoires



Flexibility is vital when designing the perfect kitchen. We strive to grant 

our customers the freedom to fulfi l every creative dream. Solid Works 

has developed a unique modular system that adds an extraordinary 

twist, and a practical alternative, to every kitchen.

Exciting. Daring. Original.

Flexibilität ist unverzichtbar beim Zusammenstellen der optimalen 

Küche. Unsere Kunden sollen sich jeden kreativen Wunsch erfüllen 

können. Solid Works hat ein einzigartiges Modulsystem entwickelt, 

das jeder Küche das besondere Etwas verleiht und eine praktische 

Alternative darstellt. 

Anregend. Herausfordernd. Originell.

La conception d’une cuisine optimale requiert de la souplesse. Nous 

voulons permettre à nos clients de réaliser chacun de leurs souhaits en 

termes de créativité. Solid Works a développé un système modulaire 

unique qui donne à chaque cuisine une touche originale et représente 

une alternative pratique.

Excitant. Audacieux. Original.

Flexibiliteit is noodzakelijk bij het samenstellen van de optimale keuken. 

Wij willen onze klanten de mogelijkheid geven om iedere creatieve wens 

te vervullen. Solid Works heeft een uniek modulesysteem ontwikkeld, 

dat iedere keuken voorziet van een bijzondere twist en een praktisch 

alternatief.

Prikkelend. Uitdagend. Origineel.

NL      Modules ENG      Modules DE      Modul FR      Modules
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Article number: SWMS40R10 

Minimum cabinet dimensions: from 45 cm. 

Includes: Basket strainer set with design overflow   

Thickness: 33 mm  

Radius 10 mm 

Gross: € 425.00  

Article number: SWKP60 

Suitable for: Hob 560x490  

Minimum cabinet dimensions: For: cabinet 60 

Thickness: 33 mm  

Gross: € 210.00  

Article number: SWKP90 

Suitable for: Hob 560x490  

Minimum cabinet dimensions: For: cabinet 90 

Thickness: 33 mm  

Gross: € 275.00  

Artikelnummer:  SWMS40R10 

Mindestgröße Schrank: ab 45 cm 

Inklusive: Ablaufgarnitur mit Design-Überlauf  

Stärke: 33 mm 

Radius: 10 mm 

Brutto: € 425,00  

Artikelnummer:  SWKP60 

Geeignet für: Kochfelder 560 x 490  

Mindestgröße Schrank: für Schrank 60 

Stärke: 33 mm 

Brutto: € 210,00  

Artikelnummer: SWKP90 

Geeignet für: Kochfelder 560 x 490  

Mindestgröße Schrank: für Schrank 90 

Stärke: 33 mm 

Brutto: € 275,00  

Référence: SWMS40R10 

Dimension minimale meuble: à partir de 45 cm. 

Y compris: Kit bonde à panier avec trop-plein design  

Épaisseur: 33 mm 

Rayon 10 mm 

Prix brut: 425,00 €  

Référence: SWKP60 

Convient à: Plaque de cuisson 560x490  

Dimension minimale meuble: Pour: meuble 60 

Épaisseur: 33 mm 

Prix brut: 210,00 €  

Référence: SWKP90 

Convient à: Plaque de cuisson 560x490  

Dimension minimale meuble: Pour: meuble 90 

Épaisseur: 33 mm 

Prix brut: 275,00 €  

Modules Modul ModulesModules
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Artikelnummer: SWKP90 

Geschikt voor: Kookplaat 560x490  

Minimale kastmaat: T.b.v.: kast 90 

Dikte: 33 mm  

Bruto: € 275,00  

Artikelnummer: SWKP60 

Geschikt voor: Kookplaat 560x490  

Minimale kastmaat: T.b.v.: kast 60 

Dikte: 33 mm  

Bruto: € 210,00  

Artikelnummer: SWMS40R10 

Minimale kastmaat: v.a. 45 cm. 

Inclusief: Korfplugset met design overloop  

Dikte: 33 mm  

Radius 10 mm 

Bruto: € 425,00  



De letterlijke bron in iedere keuken. Onze kranen onderscheiden zich in 

gebruikscomfort, duurzaamheid en een tijdloze uitstraling. Mede door 

gebruik van oorspronkelijke materialen blijft een kraan van Solid Works 

een subtiele eyecatcher in iedere keuken.

Robuust. Puur. Tijdloos.

The source of water in every kitchen. Our taps stand out for their 

ease of use, durability and timeless design. Thanks to the use of 

outstanding quality materials, a tap from Solid Works will remain a 

subtle, eye-catching element of every kitchen.

Robust. Pure. Timeless.

Der „Brunnen“ in jeder Küche. Unsere Armaturen zeichnen sich durch 

Benutzerfreundlichkeit, Langlebigkeit und zeitlose Ausstrahlung aus. 

Durch die Verwendung ursprünglicher Materialien bleibt eine Armatur 

von Solid Works ein Blickfang in jeder Küche.

Langlebig. Pur. Zeitlos.

Littéralement la source dans chaque cuisine. Nos robinets se dis-

tinguent par leur confort d’utilisation, leur longue durée de vie et leur 

aspect intemporel. Grâce aussi à l’utilisation de matériaux authentiques, 

un robinet de Solid Works est un joyau dans toute cuisine.

Robuste. Pur. Intemporel.

NL      Kranen ENG      Taps DE      Armaturen FR      Robinets
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TIP: Gebruik filterstopkranen TIP: Use filter stopcocks TIPP: Benutzen Sie Filterarmaturen. CONSEIL: Utiliser des robinets d’arrêt à filtre
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Article number: SW101 

Double handle mixing tap 

Hole diameter 35 mm 

Includes: Connection hoses 

Gross:  SW101CH (chrome) € 140.00  

 SW101IL (inox-look) € 155.00  

Article number: SW102  

Single handle mixing tap  

Hole diameter 35 mm  

Includes: Connection hoses  

Gross:  SW102CH (chrome) € 165.00  

 SW102IL (inox-look) € 180.00  

Article number: SW103  

Single lever mixing tap  

Hole diameter 35 mm  

Includes: Connection hoses  

Gross:  SW103CH (chrome) € 275.00  

 SW103IL (inox-look) € 290.00  

Artikelnummer: SW101 

Zweigriff-Mischbatterie 

Durchmesser Aussparung: 35 mm 

Inklusive: Anschlussschläuche 

Brutto: SW101CH (Chrom)  € 140,00  

 SW101IL (Inox-Look)  € 155,00  

Artikelnummer: SW102 

Einhand-Mischbatterie 

Durchmesser Aussparung: 35 mm 

Inklusive: Anschlussschläuche 

Brutto: SW102CH (Chrom) € 165,00  

 SW102IL (Inox-Look) € 180,00  

Artikelnummer: SW103 

Einhand-Mischbatterie 

Durchmesser Aussparung: 35 mm 

Inklusive: Anschlussschläuche 

Brutto: SW103CH (Chrom) € 275,00  

 SW103IL (Inox-Look) € 290,00  

Référence: SW101  

Mélangeur à deux poignées  

Diamètre orifice 35 mm  

Y compris: Flexibles de raccordement 

Prix brut: SW101CH (chromé) 140,00 €  

 SW101IL (aspect inox) 155,00 €  

Référence: SW102  

Mélangeur à un seul levier  

Diamètre orifice 35 mm  

Y compris: Flexibles de raccordement 

Prix brut: SW102CH (chromé)  165,00 €  

 SW102IL (aspect inox) 180,00 €  

Référence: SW103  

Mélangeur à un seul levier  

Diamètre orifice 35 mm  

Y compris: Flexibles de raccordement 

Prix brut: SW103CH (chromé) 275,00 €  

 SW103IL (aspect inox) 290,00 €  

Taps Armaturen RobinetsKranenPRODUCTOVERZICHT    
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Artikelnummer: SW103 

Éénhendel mengkraan 

Diameter uitsparing 35 mm 

Inclusief: Aansluitslangen 

Bruto: SW103CH (chroom)  € 275,00  

 SW103IL (inox-look) € 290,00  

Artikelnummer: SW102 

Éénhendel mengkraan 

Diameter uitsparing 35 mm 

Inclusief: Aansluitslangen 

Bruto: SW102CH (chroom) € 165,00  

 SW102IL (inox-look) € 180,00  
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Artikelnummer: SW101 

Tweegreeps mengkraan 

Diameter uitsparing 35 mm 

Inclusief: Aansluitslangen 

Bruto: SW101CH (chroom)  € 140,00  

 SW101IL (inox-look) € 155,00  InoxlookChrome

InoxlookChrome

InoxlookChrome
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Artikelnummer: SW106I 

Éénhendel mengkraan 

Diameter uitsparing 35 mm 

Inclusief: Aansluitslangen 

Bruto:  € 225,00  

Artikelnummer: SW105I 

Éénhendel mengkraan 

Diameter uitsparing 35 mm 

Inclusief: Aansluitslangen 

Bruto:  € 225,00  

Artikelnummer: SW104 

Éénhendel mengkraan 

Diameter uitsparing 35 mm 

Inclusief: Aansluitslangen 

Bruto:  SW104CH (chroom) € 175,00  

 SW104IL (inox-look) € 190,00  

Article number: SW104 

Single handle mixing tap 

Hole diameter 35 mm 

Includes: Connection hoses 

Gross:  SW104CH (chrome) € 175.00  

 SW104IL (stainless steel-look) € 190.00  

Article number: SW105I 

Single handle mixing tap 

Hole diameter: 35 mm 

Includes: Connection hoses 

Gross:  € 225.00  

Article number: SW106I 

Single handle mixing tap 

Hole diameter: 35 mm 

Includes: Connection hoses 

Gross:  € 225.00  

Artikelnummer: SW104 

Einhand-Mischbatterie 

Durchmesser Aussparung: 35 mm 

Inklusive: Anschlussschläuche 

Brutto: SW104CH (Chrom)  € 175,00  

 SW104IL (Inox-Look)  € 190,00  

Artikelnummer: SW105I 

Einhand-Mischbatterie 

Durchmesser Aussparung: 35 mm 

Inklusive: Anschlussschläuche 

Brutto:  € 225,00  

Artikelnummer: SW106I 

Einhand-Mischbatterie 

Durchmesser Aussparung: 35 mm 

Inklusive: Anschlussschläuche 

Brutto:  € 225,00  

Référence: SW104  

Mélangeur à un seul levier  

Diamètre orifice 35 mm  

Y compris: Flexibles de raccordement 

Prix brut:  SW104CH (chromé)  175,00 €  

 SW104IL (aspect inox)  190,00 €  

Référence: SW105I  

Mélangeur à un seul levier  

Diamètre orifice 35 mm  

Y compris: Flexibles de raccordement 

Prix brut: 225,00 €   

Référence: SW106I  

Mélangeur à un seul levier  

Diamètre orifice 35 mm  

Y compris: Flexibles de raccordement 

Prix brut: 225,00 €   

Taps ArmaturenKranen Robinets

InoxlookChrome

RVS/Inox

RVS/Inox
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Armaturen  Absperrhähne Robinets  Robinets d’arrêt

Article number: SWSTKV 

Dishwasher tap without 2-part connection 1/2x3/8x3/4 

 Gross: € 27.50 

Article number: SWSTK 

Right angle tap 1/2 M x 10 + Cover- Low nut 1/2’ x 10 

Gross: € 13 

Artikelnummer: SWSTKV 

Spülmaschinenarmatur ohne zweiteiligen Anschluss 1/2x3/8x3/4 

Brutto: € 27,50 

Artikelnummer: SWSTK 

Eckarmatur 1/2 M x 10 + Rosette - Überwurfmutter  

      niedrig 1/2’ x 10 

Brutto: € 13 

Référence: SWSTKV 

Robinet lave-vaisselle sans raccord en 2 parties 1/2x3/8x3/4 

Prix brut: 27,50 € 

Référence: SWSTK 

Robinet équerre 1/2 M x 10 + Rosace – Ecrou bas 1/2’ x 10 

Prix brut: 13,00 € 

Artikelnummer: SWSTKV 

Vaatwasser kraan zonder 2 delige koppeling 1/2x3/8x3/4 

Bruto: € 27,50 

Artikelnummer: SWSTK 

Haakse kraan 1/2 M x 10 + Rozet - Lage moer 1/2’ x 10 

Bruto: € 13 

Kranen  StopkranenPRODUCTOVERZICHT    Taps  Stopcocks



In a kitchen, hygiene should be translated into solutions that are 

practical and stylish. With this thought in mind, we have developed 

a range of soap dispensers that are the ultimate in ease of use. And that 

perfectly complement the total look & feel of the kitchen design.

Easy. Practical. Hygienic.

In einer Küche muss Hygiene sowohl eine praktische als auch ein 

stilvolle Defi nition erhalten. Mit diesem Ziel vor Augen entwickelten 

wir verschiedene Seifenspender, die einfach zu benutzen sind und 

selbstverständlich zum Look & Feel jedes Küchendesigns passen.

Einfach. Schön. Sauber.

Dans une cuisine, praticité et élégance doivent se mettre au service 

de l’hygiène. C’est à partir de ces notions que nous avons développé 

différents distributeurs de savon qui sont simples d’utilisation. Et qui 

sont évidemment coordonnés avec l’ergonomie et l’esthétique globale 

de chaque conception de cuisine.

Commode. Agréable. Propre.

In een keuken moet hygiëne een even praktische als stijlvolle defi nitie 

krijgen. Met die begrippen in gedachten hebben we diverse zeepdis-

pensers ontwikkeld die makkelijk in het gebruik zijn. En vanzelfsprekend 

aansluiten bij de totale look & feel van elk keukendesign.

Makkelijk. Prettig. Schoon.

NL      Zeepdispensers ENG      Soap dispensers DE      Seifenspender FR      Distributeurs de savon
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PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Soap dispensers  Seifenspender Distributeurs de savon

Article number: SW202 

Soap dispenser square 

With stainless steel inside 

Hole diameter 25 mm 

Gross: SW201CH (chrome) € 69.00  

 SW201IL (stainless steel-look) € 79.00  

Article number: SW201 

Soap dispenser round 

With stainless steel inside 

Hole diameter 25 mm 

Gross:  SW201CH (chrome) € 59.00  

 SW201IL (stainless steel-look) € 69.00  

Artikelnummer: SW202 

Seifenspender rechteckig 

Innenverkleidung: Edelstahl 

Durchmesser Aussparung: 25 mm 

Brutto: SW201CH (Chrom)    € 69,00  

 SW201IL (Inox-Look)  € 79,00  

Artikelnummer: SW201 

Seifenspender rund 

Innenverkleidung: Edelstahl 

Durchmesser Aussparung: 25 mm 

Brutto:  SW201CH (Chrom)  € 59,00  

 SW201IL (Inox-Look)  € 69,00  

Référence: SW202 

Distributeur de savon carré 

Avec intérieur inox 

Diamètre orifice 25 mm 

Prix brut: SW201CH (chromé) 69,00 €  

 SW201IL (aspect inox) 79,00 €  

Référence: SW201 

Distributeur de savon rond 

Avec intérieur inox 

Diamètre orifice 25 mm 

Prix brut:  SW201CH (chromé)  59,00 €  

 SW201IL (aspect inox)  69,00 €  

Zeepdispensers
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Artikelnummer: SW202 

Zeepdispencer vierkant 

Met rvs binnenwerk 

Diameter uitsparing 25 mm 

Bruto: SW201CH (chroom) € 69,00  

 SW201IL (inox-look) € € 79,00  

Artikelnummer: SW201 

Zeepdispencer rond 

Met rvs binnenwerk 

Diameter uitsparing 25 mm 

Bruto:  SW201CH (chroom) € 59,00  

 SW201IL (inox-look) € 69,00  
InoxlookChrome

InoxlookChrome



Light is an influential factor in creating the right atmosphere. And 

lighting also needs to meet today’s sustainability criteria. Solid Works 

has developed a unique range of LED lighting that will enhance the 

ambiance in your kitchen, and consume energy responsibly. Our 

products will help create the perfect lighting for every gourmet chef.

Clear. Warm. Personal.

Licht ist entscheidend für eine optimale Wahrnehmung. Und Licht 

verlangt eine nachhaltige Umsetzung. Solid Works hat eine außerge-

wöhnliche LED-Beleuchtungsserie entworfen, die in der Küche die 

richtigen Nuancen setzt und umweltfreundlich im Verbrauch ist. Für 

alle Kochfreunde können wir mit unseren Produkten einen perfekten 

Beleuchtungsplan erstellen.

Hell. Warm. Persönlich.

La lumière est déterminante pour profiter de manière optimale d’une 

cuisine. Et l’éclairage requiert une concrétisation et une application du-

rables. Solid Works a conçu une ligne de lampes LED unique, à consom-

mation d’énergie responsable, permettant de moduler la lumière selon 

les besoins. Avec nos produits, nous sommes en mesure de concevoir 

un plan d’éclairage parfait, adapté à chaque amateur de cuisine.

Clair. Chaleureux. Personnalisé.

Licht is bepalend voor een optimale beleving. En licht vraagt om een 

duurzame invulling en toepassing. Solid Works heeft een unieke LED 

lichtlijn ontworpen, die een keuken voorziet van de juiste nuances en 

die verantwoord omspringt met energie. Voor iedere kookliefhebber 

kunnen we met onze producten een perfect lichtplan samenstellen.

Helder. Warm. Persoonlijk.

NL      LED verlichting ENG      LED lighting DE      LED-Beleuchtung FR      Éclairage LED
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PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      LED verlichting   LED lighting LED-Beleuchtung Éclairage LED

Article number: SW302 

Triangular light (extension set)  

12Volt  2.4 Watt 

Gross: € 35.00  

Article number: SW301 

Triangular LED set of 3 

With built-in 3-position touch dimmer     

12Volt  2.4 Watt 

Gross: € 110.00  

Artikelnummer: SW302 

Dreieckstrahler (Erweiterung) 

12 Volt  2,4 Watt 

Brutto: € 35,00  

Artikelnummer: SW301 

LED-Dreieckstrahler 3er-Set 

Mit eingebautem 3-Stufen-Touchdimmer 

12 Volt  2,4 Watt 

Brutto: € 110,00  

Référence: SW302 

Spot triangulaire (extension) 

12 volts  2.4 watts 

Prix brut: 35,00 €  

Référence: SW301 

Spots LED triangulaires set de 3 

Avec variateur de lumière tactile, 3 positions, intégré     

12 volts  2.4 watts 

Prix brut: 110,00 €  
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Artikelnummer: SW302 

Driehoek spot (uitbreiding) 

12Volt  2.4 Watt 

Bruto: € 35,00  

Artikelnummer: SW301 

Driehoek LED spots set van 3 

Met ingebouwde 3 standen touch dimmer 

12Volt  2.4 Watt 

Bruto: € 110,00  

TOUCH DIMMER
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Artikelnummer: SW301T 

Transformator  t.b.v: SW301 

IN 100-240Volt  UIT 12Volt 

Bruto: € 20,00  

Article number: SW301T 

Transformer for: SW301 

IN 100-240 Volt  OUT 12 Volt 

Gross: € 20.00  

Article number: SW301SP 

Individual light for SW301/SW302 

12Volt  2.4 Watt 

Gross: € 20.00  

Artikelnummer: SW301T 

Schaltnetzteil für: SW301 

Eingangsspannung: 100 - 240 Volt, Ausgangsspannung: 12 Volt 

Brutto: € 20,00  

Artikelnummer: SW301SP 

LED-Strahler einzeln für SW301/SW302 

12 Volt  2,4 Watt 

Brutto: € 20,00  

Référence: SW301T 

Transformateur  pour: SW301 

ENTRANT 100-240 volts  SORTANT 12 volts 

Prix brut: 20,00 €  

Référence: SW301SP 

Spot séparé pour SW301/SW302 

12  volts  2.4  watts 

Prix brut: 20,00 €  

Artikelnummer: SW301SP 

Losse spot tbv SW301/SW302 

12Volt  2.4Watt 

Bruto: € 20,00  

LED verlichting   LED lighting LED-Beleuchtung Éclairage LED



PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      

Article number: SW303 

Drawer lighting 

Includes: 3x AAA Batteries 

Gross: € 15.00  

Article number: SW304 

Hinge light 

Includes: Batteries 

Gross: € 5.00  

Article number: SW304B 

Batteries for: SW304 

Number of units per packaging: 10 

Gross: € 10.00  

Artikelnummer: SW303 

Schubladenbeleuchtung 

Inklusive: 3 x AAA-Batterien 

Brutto: € 15,00  

Artikelnummer: SW304 

Scharnierlicht 

Inklusive: Batterien 

Brutto: € 5,00  

Artikelnummer: SW304B 

Batterien für: SW304 

10er-Packung 

Brutto: € 10,00  

Référence: SW303 

Eclairage pour tiroir 

Y compris: 3x piles AAA 

Prix brut: 15,00 €  

Référence: SW304 

Eclairage de charnière 

Y compris: Piles 

Prix brut: 5,00 €  

Référence: SW304B 

Piles pour: SW304 

Conditionné par: 10 

Prix brut: 10,00 €  

54

55

Artikelnummer: SW303 

Lade verliching 

Inclusief: 3x AAA Baterij 

Bruto: € 15,00  

Artikelnummer: SW304 

Schanierverlichting 

Inclusief: Baterijen 

Bruto: € 5,00  

Artikelnummer: SW304B 

Baterijen t.b.v.: SW304 

Verpakt per: 10 stuks 

Bruto: € 10,00  

LED verlichting   LED lighting LED-Beleuchtung Éclairage LED



There are countless ways to design kitchens and introduce different 

functionalities. Solid Works has developed a special wall shelf that can 

be integrated into your kitchen design in a wide variety of ways. The 

ultimate in stylish, stainless steel and glass design makes the perfect 

backdrop to lighting, audio systems and, of course, storage space.

Clever. Exciting. Contemporary.

Eine Küche kennt viele Formen von Anordnungen und Funktionen. Solid 

Works hat ein Wandregal entworfen, das auf verschiedenste Weise 

integriert werden kann. Außerordentlich stilvolle Regalfächer aus 

Edelstahl und Glas bieten verschiedene Gestaltungsmöglichkeiten für 

Beleuchtung, Audioanlagen und natürlich Aufbewahrung.

Intelligent. Überraschend. Zeitgemäß.

Dans une cuisine, les confi gurations et les fonctionnalités possibles sont 

diverses. Solid Works a conçu une étagère murale spéciale qui s’intègre 

de différentes façons. Très élégantes, en inox et en verre, elles mettent 

en valeur les différents types d’éclairage, les installations audio et 

évidemment les rangements.

Astucieux. Surprenant. Contemporain.

Een keuken kent vele uitingen van opstelling en functionaliteit. Solid 

Works heeft een speciaal wandschap ontworpen dat op uiteenlopende 

manieren kan worden geïntegreerd. Uitermate stijlvolle schappen van 

RVS en glas, geven vorm aan verschillende toepassingen van verlich-

ting, audio en natuurlijk bergruimte.

Slim. Verrassend. Eigentijds.

NL      Schappen ENG      Shelving DE      Regale FR      Étagères
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PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Shelving Regale Étagères

Article number: SWG 

LED glass shelves 

Incl. Battery pack and charger 

Gross:  SWG-60 (cm) € 125.00  

 SWG-90 (cm) € 165.00  

 SWG-120 (cm) € 195.00  

Article number: SW401 

Stainless steel shelves 

Gross:  SW401-60 (cm) € 135.00  

 SW401-90 (cm) € 200.00  

 SW401-120 (cm) € 250.00  

Artikelnummer: SWG 

LED-Glasregale 

Inkl. Akkupack und Ladegerät 

Brutto:  SWG-60 (cm)   € 125,00  

 SWG-90 (cm)   € 165,00  

 SWG-120 (cm)   € 195,00  

Artikelnummer: SW401 

Regalfächer aus Edelstahl 

Brutto:  SW401-60 (cm)  € 135,00  

 SW401-90 (cm)  € 200,00  

 SW401-120 (cm)  € 250,00  

Référence: SWG  

Étagères en verre LED  

Pack batterie et chargeur inclus 

Prix brut:  SWG-60 (cm) 125,00 €  

 SWG-90 (cm) 165,00 €  

 SWG-120 (cm) 195,00 €  

Référence: SW401  

Étagères inox  

Prix brut:  SW401-60 (cm) 135,00 €  

 SW401-90 (cm) 200,00 €  

 SW401-120 (cm) 250,00 €  

Schappen  
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Artikelnummer: SWG 

Led glasschappen 

Incl. Accu pack en lader 

Bruto:  SWG-60 (cm) € 125,00  

 SWG-90 (cm) € 165,00  

 SWG-120 (cm) € 195,00  

Artikelnummer: SW401 

RVS schappen 

Bruto:  SW401-60 (cm) € 135,00  

 SW401-90 (cm) € 200,00  

 SW401-120 (cm) € 250,00  
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PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Rear panels Rückwände Panneaux arrière

Article number: SW9065I 

Stainless steel rear panel 90x65 cm 

Thickness 20 mm including MDF board  

Gross: € 145.00  

Article number: SW6065I 

Stainless steel rear panel 60x65 cm 

Thickness 20 mm including MDF board  

Gross: € 125.00  

Artikelnummer: SW9065I 

Rückwand aus Edelstahl 90 x 65 cm 

Stärke 20 mm inklusive MDF-Platte 

Brutto: € 145,00  

Artikelnummer: SW6065I 

Rückwand aus Edelstahl 60 x 65 cm 

Stärke 20 mm inklusive MDF-Platte 

Brutto: € 125,00  

Référence: SW9065I 

Panneau arrière inox 90x65 cm 

Epaisseur 20 mm, mdf inclus 

Prix brut: 145,00 €  

Référence: SW6065I 

Panneau arrière inox 60x65 cm 

Epaisseur 20 mm, mdf inclus 

Prix brut: 125,00 €  

Achterwanden
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Artikelnummer: SW9065I 

RVS Achterwand 90x65 cm 

Dikte 20mm inclusief mdf 

Bruto: € 145,00  

Artikelnummer: SW6065I 

RVS Achterwand 60x65 cm 

Dikte 20mm inclusief mdf 

Bruto: € 125,00  



PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      Various Verschiedenes Divers

Article number: SW502 

Basket strainer plastic 3 1/2” 

Gross:  SW502BK (black) € 35.00  

 SW502W (white) € 35.00  

Article number: SW501XL 

Basket strainer extra deep 3 1/2” 

Gross: € 45.00  

Artikelnummer: SW502 

Ablauf PVC 3 1/2” 

Brutto:  SW502BK (schwarz)  € 35,00  

 SW502W  (weiß)   € 35,00  

Artikelnummer: SW501XL 

Ablauf besonders tief 3 1/2” 

Brutto: € 45,00  

Référence: SW502 

Bonde à panier synthétique 3 1/2” 

Prix brut:  SW502BK (noir)  35,00 €  

 SW502W  (blanc) 35,00 €  

Référence: SW501XL 

Bonde à panier plus profond 3 1/2” 

Prix brut: 45,00 €  

Diverse

Artikelnummer: SW502 

Korfplug kunststof 3 1/2” 

Bruto:  SW502BK (zwart) € 35,00  

 SW502W  (wit) € 35,00  

Artikelnummer: SW501XL 

Korfplug extra diep 3 1/2” 

Bruto: € 45,00  
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NL      ENG      DE      FR      PRODUCTOVERZICHT    

Artikelnummer: SW504Z 

Korfplug zeefje los vierkant 

Bruto: € 15,00  

Artikelnummer: SW503Z 

Korfplug zeefje los rond 

Bruto: € 15,00  
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Article number: SW504Z 

Basket strainer loose square 

Gross: € 15.00  

Article number: SW503Z 

Basket strainer loose round 

Gross: € 15.00  

Artikelnummer: SW504Z 

Sieb für Ablauf einzeln rechteckig 

Brutto: € 15,00  

Artikelnummer: SW503Z 

Sieb für Ablauf einzeln rund 

Brutto: € 15,00  

Référence: SW504Z 

Bonde à panier tamis séparé carré 

Prix brut: 15,00 €  

Référence: SW503Z 

Bonde à panier tamis séparé rond 

Prix brut: 15,00 €  

Diverse Various Verschiedenes Divers



PRODUCTOVERZICHT    NL      ENG      DE      FR      

Article number: SW503PL 

Basket strainer round incl. design overflow 

Gross: € 30.00  

Article number: SW503RPL 

Basket strainer round incl. design overflow  

For SWROUND 

Gross: € 30.00  

Article number: SW503PLV 

Basket strainer round incl. design overflow  

For SWSQUARE 

Gross: € 30.00  

Artikelnummer: SW503PL 

Ablauf rund inkl. Design-Überlauf 

Brutto: € 30,00  

Artikelnummer: SW503RPL 

Ablauf rund inkl. Design-Überlauf  

Für: SWROUND 

Brutto: € 30,00  

Artikelnummer: SW503PLV 

Ablauf rund inkl. Design-Überlauf  

Für: SWSQUARE 

Brutto: € 30,00  

Référence: SW503PL 

Bonde à panier ronde trop-plein design inclus 

Prix brut: 30,00 €  

Référence: SW503RPL 

Bonde à panier ronde trop-plein design inclus  

Pour SWROUND 

Prix brut: 30,00 €  

Référence: SW503PLV 

Bonde à panier ronde trop-plein design inclus  

Pour SWSQUARE 

Prix brut: 30,00 €  
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Artikelnummer: SW503PL 

Korfplug rond incl. design overloop 

Bruto: € 30,00  

Artikelnummer: SW503RPL 

Korfplug rond incl. design overloop  

Tbv. SWROUND 

Bruto: € 30,00  

Artikelnummer: SW503PLV 

Korfplug rond incl. design overloop  

Tbv. SWSQUARE 

Bruto: € 30,00  

Diverse Various Verschiedenes Divers
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Artikelnummer: SW5032PL 

Korfplug rond incl. design overloop  

Tbv. SW 1534R10 & SW3415R10 

Bruto: € 55,00  

Artikelnummer: SW5033PL 

Korfplug rond incl. design overloop  

Tbv. SWONEANDHALF 

Bruto: € 55,00  

Article number: SW5032PL 

Basket strainer round incl. design overflow  

For SW 1534R10 & SW3415R10 

Gross: € 55.00  

Article number: SW5033PL 

Basket strainer round incl. design overflow  

For SWONEANDHALF 

Gross: € 55.00  

Artikelnummer: SW5032PL 

Ablauf rund inkl. Design-Überlauf  

Für: SW 1534R10 & SW3415R10 

Brutto: € 55,00  

Artikelnummer: SW5033PL 

Ablauf rund inkl. Design-Überlauf  

Für: SWONEANDHALF 

Brutto: € 55,00  

Référence: SW5032PL 

Bonde à panier ronde trop-plein design inclus  

Pour SW 1534R10 & SW3415R10 

Prix brut: 55,00 €  

Référence: SW5033PL 

Bonde à panier ronde trop-plein design inclus  

Pour SWONEANDHALF 

Prix brut: 55,00 €  

Diverse Various Verschiedenes Divers
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Artikelnummer: SW5042PL 

Korfplug vierkant incl. design overloop 

Tbv. SW 1534Q10 & SW3415Q10 

Bruto: € 65,00  

Artikelnummer: SW504PL 

Korfplug vierkant incl. design overloop 

Bruto: € 35,00  

Article number: SW5042PL 

Basket strainer square incl. design overfl ow 

For SW 1534Q10 & SW3415Q10 

Gross: € 65.00  

Article number: SW504PL 

Basket strainer square incl. design overfl ow 

Gross: € 35.00  

Artikelnummer: SW5042PL 

Ablauf rechteckig inkl. Design-Überlauf

Für: SW 1534Q10 & SW3415Q10 

Brutto: € 65,00  

Artikelnummer: SW504PL 

Ablauf rechteckig inkl. Design-Überlauf

Brutto: € 35,00  

Référence: SW5042PL 

Bonde à panier carrée trop-plein design inclus 

Pour SW 1534Q10 & SW3415Q10 

Prix brut: 65,00 €  

Référence: SW504PL 

Bonde à panier carrée trop-plein design inclus 

Prix brut: 35,00 €  

Diverse Various Verschiedenes Divers
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Artikelnummer: SWSIFE 

Sifon enkel  (inelkaar gezet) 

Bruto: € 10,00  

Article number: SWSIFE 

Siphon single (assembled) 

Gross: € 10.00  

Artikelnummer: SWSIFE 

Siphon mit einem Geräteanschluss  (zusammengesetzt) 

Brutto: € 10,00  

Référence: SWSIFE 

Siphon simple (assemblé) 

Prix brut: 10,00 €  

Diverse Various Verschiedenes Divers

Artikelnummer: SWSIFD 

Sifon dubbel (inelkaar gezet) 

Bruto: € 15,00  

Article number: SWSIFD 

Siphon double (assembled) 

Gross: € 15.00  

Artikelnummer: SWSIFD 

Siphon mit zwei Geräteanschlüssen (zusammengesetzt) 

Brutto: € 15,00  

Référence: SWSIFD 

Siphon double (assemblé) 

Prix brut: 15,00 €  
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Artikelnummer: SW601 

Luchtrooster 500x80 

Bruto: € 10,00  

Article number: SW601 

Grid 500x80 

Gross: € 10.00  

Artikelnummer: SW601 

Lüftungsgitter 500 x 80 

Brutto: € 10,00  

Référence: SW601 

Grille d’aération 500x80 

Prix brut: 10,00 €  

Diverse Various Verschiedenes Divers

Artikelnummer: SWLO 

LED overloop set tbv. design overloop 

Bruto: € 35,00  

Article number: SWLO 

LED overflow set for design overflow 

Gross: € 35.00  

Artikelnummer: SWLO 

LED-Überlaufset für Design-Überlauf 

Brutto: € 35,00  

Référence: SWLO 

LED kit trop-plein pour trop-plein design 

Prix brut: 35,00 €  
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